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Notatki

Dziennik wizyt w gospodarstwie rolnym

UWAGA!

Biura rachunkowe oraz Instytut Ekonomiki Rolnictwa i Gospodarki Zywnosciowej-PIB zobowiqzujg sie do wykorzystywania
uzyskanych danych osobowych i rachunkowych posiadaczy gospodarstw rolnych tylko w zakresie realizowania swoich obowiqzkéow
i uprawnien wynikajacych z ustawy z dnia 29 listopada 2000 r. o zbieraniu i wykorzystywaniu danych rachunkowych z gospodarstw
rolnych (Dz.U. z 2001 r. Nr 3 poz. 20 z pézniejszymi zmianami). Dane osobowe posiadaczy gospodarstw rolnych sq chronione
zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz.U. z 2002 r. Nr 101 poz. 926,
z pézniejszymi zmianami).

W przypadku gdy karty lub ksiqzki rachunkowe z zawartymi w nich danymi osobowymi znajdqg sie w posiadaniu oséb do tego
nieupowaznionych, prosimy o kontakt z IERIGZ-PIB w celu ustalenia sposobu ich zwrotu pod numerem telefonu (22) 826 61 58 lub
bezposrednie ich przestanie do IERIGZ-PIB na adres IERIGZ-PIB (Zaklad Rachunkowosci Rolnej), ul. Swietokrzyska 20,
00-950 Warszawa 1, Skr. Pocztowa 984.



Podreczny wykaz kodéw do: WPEYWOW i WYDATKOW

Opis

Kod

Opis




WPEYWY

Przezna llogé Rozliczenie
. 0$¢ /c Wplywy
czenie llog¢ zwierzqt ! dla o o Ofrzymane wptaty Kod zLp.
Miesiqc | Lp. Wyszczegélhnienie /a Kod zwierzqt | sprzedanych kol np. 2 loftury Wartoéé nefto /d '\-;XTG Woarto$¢ brutto w wartoéci brutto zapisu | L1 1
/b ol [kg, dt, |, ha, m3, e z miesigca
g |2 . / a
[kod] [sz] h, szt] [l [lgl] [ [2f] gl (1] gl [
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
- e | o : : : N Ry
. TR R : : : N
. TR R : : : N
. TR R : : : N
. TR R : : : N
. TR R : : : N
. TR R : : : N
. TR R : : : N
. TR R : : : N
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
- TR R : : : T
. TR : : : [
ia/ W przypadku dotadj nalezy okresiié. b/ Pizeznaczenie zwierzqi- ¢/ W pizypadku sprzedazy Zywea nalezy podaé  wylqezniewage zywq . /Kody zapisow: T
i-rok, kiérego dotyczy dana dotacja ikody: : Przeliczniki: waga bita ciepta -> waga zywa - wplywy = wptatom; :
ioraz: i 1-na ubgj iZywiec wotowy  662* [bez 19312 Zywiec wieprz. 66-5*% 1,2821  :2-wplywy > wpfat (pozostaje naleznoé¢); :
i- wkol. 7 - jednostke miary jesli dotacja dotyczy 12 - do dalszego chowu 1 Zywiec cielecy 66:27* 1,6667 Zywiec drobiowy ~ 666* 1,4286 i3 -wplywy =0 oraz wplaty > O [ofrzymana nalezno$é z wezesniejszego wplywul; :
thektardw, sztuk zwierzqt, ton produkiéw (jednostka 13 - brak informacii 1 Zywiec barani 66-3* 22727 Zywiec kréliczy 66-81* 2,0000 4 -wplywy =0 oraz wplaty > O (zaliczka ofrzymana na poczet przyszlego wplywu); :
‘bazowal 1 Zywiec kozi 66-4* 1,6667 - wplywy > 0 oraz wplaty >= O i wplywy > wptat [rozlicz. wezesdnie] otrzymanej zaliczki). :

i-wkol. 8 -ilogé jednostek bazowych

1 poczqtkowego, nr miesigea = 00.

Wypenié tylko w przypadku kodéw 3 lub 5 w kol. 13. W przypadku rozliczeti ze stanu
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FORMULARZ KONTROLNY ZAPISOW WPAT i WYPKAT WYSTEPUJACYCH ZAZWYCZA] w GOSPODARSTWIE ROINYM /a

Wyszczegolnienie Miesigce Notatki:
o1 [ 02 ] o3| o4 | o5 ] 06 [ o7 ] 08 0o ] 10 11 ] 12
WPATY
mleko
WYPATY
Podatki:
rolny

Ubezpieczenia:

majgtkowe

odpowiedzialnosci cywilnej

komunikacyjne

Optaty za:

energie elekiryczng

zimng wode

gaz opatowy przewodowy

telefon

a/ Przewidywane zasztosci, w okredlonych miesigcach, oznacz "O" na poczatku roku, a zrealizowane oznacz "X".




Formularz poprawek

Potwierdzenie
Data odestania poprawki do wczytania

Nr str. | Miesigc Lp. Kod Opis

wczytania poprawki

O|O|ajajojaojojojgooogooooonoOooOoo




NOTATKI




Dziennik wizyt w gospodarstwie rolnym

Lp. Data Wykonane czynnosci Imie i nazwisko Podpis






